

漯河日报社教育事业部全体同仁  
向广大教师致以节日的问候和崇高的敬意!

# 教师节 活动多样且暖心



▲9月8日,郾城区在市人民会堂举行了“走进新时代·展现新作为”庆祝改革开放40周年暨第34个教师节表彰文艺会演。城关镇中的合唱表演《走进新时代》、裴城镇中心校的舞蹈合唱《走向复兴》等节目轮番上演,赢得观众的阵阵喝彩。 潘范学 摄

▼9月7日,郾城区李集镇中心小学师生共聚一堂庆祝教师节,孩子们把亲手制作的贺卡送给了教师。贺卡上,每一句话、每一个字都表达着对教师的感激之情。 柴成龙 摄



今天是我国第34个教师节,我市各个学校于近日开展了走访慰问、表彰大会、文艺会演、演讲比赛、家长义工等形式多样的活动。“希望我亲爱的老师永远开心!”“我爱我的老师!”……活动中,孩子们纯真的心愿、暖心的话语,温暖了每位教师的心。教育奠基未来,而教育发展的关键力量就是教师。9月8日,郾城区“走进新时代·展现新

作为”文艺会演把富有典型性、示范性、影响力、感召力的教师原型搬上舞台,凸显真人、真事、真情,感人至深。源汇区直幼儿园于教师节来临之际开展了家长义工活动,大(2)班张芯翎的爸爸,给孩子们上了一堂生动有趣的物理常识课,他设计的一个又一个有趣的物理小实验,激发了孩子们极大的兴趣。



▼9月7日下午,郾城区第二实验小学举行了以“弘扬高尚师德 潜心立德树人”为主题的青年教师演讲比赛。 本报记者 李林润 摄



▲9月7日,源汇区直幼儿园开展了家长义工活动,让家长们教师节来临之际充分了解幼儿园一日生活,体验教师工作。家长们和本班老师一起在教室门口迎接幼儿入园,组织幼儿进行晨间活动、进餐、上课、如厕、饮水、室内游戏、户外活动等。 本报记者 李文姣 摄



微信公众平台

教育监督热线

5673776 13303958277

- ◆政策信息 ◆教育视窗 ◆投诉建议
- ◆违规举报

## 漯河职业技术学院微电影《淬火人》获大奖

本报讯(记者 李林润)近日,“第二届中国梦·青年影像盛典”在山东日照开幕,漯河职业技术学院微电影作品《淬火人》荣获一等奖,《悟》获得三等奖,这是漯河职业技术学院继首届获一等奖后再次斩获此奖项。“微电影大赛已成为我院一道亮丽的风景线,人人参与,班班拍摄。”一等奖作品《淬火人》的主创代表李文静老师说,“创作的主旨就是紧贴大学生的生活,紧扣社会热点,力求实现文化育人。我院将继续以微电影大赛引

领校园文化,不忘初心,砥砺前行,争取拿出更好的作品参加下届盛典。”

“中国梦·青年影像盛典”是由中国高校影视协会主办,已经连续举办了两届。该赛事不仅有美国、英国、韩国、加拿大、澳大利亚等8个国家80多部微电影作品参加,还有清华大学、中国人民大学、中国传媒大学、四川传媒大学、北京电影学院等高校参加。据了解,“中国梦·青年影像盛典”共收到参赛作品近3600部,全国各地参赛者逾万。



为加快青年教师的专业成长,9月7日,漯河二中举办了“青蓝工程”结对仪式,以师徒结对为形式,充分发挥骨干教师的帮带作用。 本报记者 李丹 摄



为提高党员干部素质,9月5日,源汇区受降路小学分校全体党员赴问十乡曹店村参观了党员政治生活馆。 本报记者 李林润 摄